

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia Economică, Industrii și Servicii
CABINET PREȘEDINTE
Nr. XX/ 411/22.09.2010

Către
Biroul Permanent al Senatului

Vă transmitem alăturat raportul la *proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.21/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2002 privind constituirea și menținerea stocurilor minime de siguranță pentru țiței și produse petroliere, L 493/2010.*

PREȘEDINTE


Senator Varujan VOSGANIAN

SECRETAR


Senator Florin CONSTANTINESCU

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
L.493, 30.09.2010

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

**Comisia economică, industrii și servicii
Nr.XX/345/22.09.2010**

RAPORT

la proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.21/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2002 privind constituirea și menținerea stocurilor minime de siguranță pentru țiței și produse petroliere

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa nr.L 493/2010 pentru dezbateră în fond a *proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.21/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2002 privind constituirea și menținerea stocurilor minime de siguranță pentru țiței și produse petroliere.*

La lucrările comisiei au fost prezenți 9 senatori din totalul de 11 membri. Din partea Guvernului au participat: Vali Baci, șef serviciu – Ministerul Administrației și Internelor, Adrian Gurai, președinte Administrația Națională a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale, Corneliu Manu, consilier juridic în cadrul aceleiași instituții.

În urma analizei efectuate în cadrul ședințelor din data de 15.09.2010 și 21.09.2010 au rezultat următoarele aspecte principale:

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2002 privind constituirea și menținerea stocurilor minime de siguranță pentru țiței și produse petroliere, intervențiile legislative vizând stabilirea măsurilor menite să permită implementarea corespunzătoare a acquis-ului comunitar, corelativ obiectivelor politicii europene în

domeniu, potrivit obligațiilor ce-i revin statului român, în calitatea sa de stat membru al Uniunii Europene.

Modificările vizează în principal:

- transmiterea lunară către Comisia Europeană a unui raport statistic privind îndeplinirea stocurilor minime;

- dacă în textul inițial nivelul anual al stocurilor se realiza în proporție de 50% de la bugetul de stat și 50% din sursele proprii ale persoanelor juridice din anexa la ordonanță, odată cu modificarea textului se propune următoarea formulă: 30% din veniturile proprii ale A.N.R.S.P.S completate de la bugetul de stat și 70% din surse proprii ale persoanelor juridice din anexa la ordonanță;

- introducerea posibilității realizării de stocuri minime de siguranță pe teritoriul altor state membre, pe bază de acorduri interguvernamentale, în cazul insuficienței spațiilor de depozitare;

- reducerea stocurilor sub nivelul minim obligatoriu se poate face doar cu consultarea Comisiei Europene.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

În urma dezbaterilor, membrii comisiei au hotărât cu 9 voturi pentru întocmirea unui **raport de admitere**, fără amendamente.

Față de cele prezentate mai sus, propunem plenului Senatului pentru dezbatere și adoptare, proiectul de lege împreună cu raportul.

Prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează a fi adoptat potrivit dispozițiilor art.76 alin. (2) din Constituția României.

Senatul este prima Cameră sesizată.


PREȘEDINTE,
Senator
Varujan VOSGANIAN

SECRETAR,
Senator
Florin CONSTANTINESCU
